



绿城·水晶蓝湾入户大堂实景图

未开盘先遭遇业内“观摩疯”

# 南京一楼楼盘样板房“首映”票房高企

近期，百家湖畔一家低调的楼盘，在寒意涌动的南京楼市，掀起地产名流蜂拥观摩的热潮。10月初该盘样板房之后，悄然成为南京地产圈的话题之王。不到一个月，数百位南京地产名流甚至南京都市圈的开发商，争相观摩品鉴。与此同时，该盘将开出30000元/平方米高价的传闻不胫而走。是什么样的楼盘，能让地产圈人士都如此期待和“不睹不快”？又是什么，让这个价格不菲的超级豪宅，不足月便蓄客大几百组？



样板间亮点是每个卧室都有卫生间

## ■现象回顾

### 南京地产名流蜂拥观摩

10月以来，南京楼市一直不振，开发商促销新招百出，仍难撼动购房者观望的决心。而近期江宁百家湖一家楼盘，尚未面市，却低调掀起整个南京地产圈“观摩疯”和高端置业看房潮。这家楼盘正是东临百家湖、西距百家湖80米左右的绿城·水晶蓝湾。该盘本是翠屏国际控股有限公司旗下项目，后由绿城建设代建，是绿城在南京代建的第一个项目。

据该盘一位销售负责人透露，该盘样板房开放的第一周人流如潮，不到一个月的时间里，已

经有超过千人前来参观样板房。其中南京地产圈内地产媒体人士、开发商同行等就有三四百人，其中不乏大品牌开发企业高管。“据说绿城代建之后，前期翠屏国际巨资打造的样板房，因为不符合绿城的品质标准和要求，统统砸掉重做，所以颇为好奇。”10月22日下午，同在现场参观绿城·水晶蓝湾样板房的河西一家楼盘开发商，给出这样的看房动机。而记者在现场参观的半个小时里，就有四五组客户先后前来参观。

### 都市圈开发商纷至沓来

在绿城·水晶蓝湾接待的数百位地产圈内人士中，甚至还有从南京都市圈城市赶过来的开发商。该盘一位营销负责人坦言：“现在市场那么冷，这种火爆场面完全出乎我们的意料，连南京周边溧水、高淳、安徽马鞍山等城市的开发商和高端置业者也纷纷驱车前来观摩。”

据悉，绿城·水晶蓝湾展示的实景样板房和景观示范区，让来自溧水的一家开发商负责人看完后都心动不已。“从外围到小区，

## ■记者调查

### 豪宅标杆出了“绿城版”

众人对绿城·水晶蓝湾如此追捧，除了出生绿城，更重要的是其“南部新城豪宅新标杆”的口号让人心生好奇与向往。“绿城高端住宅的建造实力业界盛传已久，在绿城·玫瑰园已可见一斑。此次进军南京普通公寓市场，更是让人期待。在中国的高端物业市场，除了绿城，也只有龙湖和星河湾还有此号召力。”一位南京地产媒

体人如此解释绿城·水晶蓝湾备受追捧的原因。

记者实地探访发现，该盘的精装用材确实考究，汇集博洛尼橱柜、西门子电器、科勒卫浴、弗兰卡水槽、劳伦斯五金、大金空调、第吉尔智能门锁等一线精装品牌。在小户型空间利用上也极尽人性化和舒适度，几乎找不到一个浪费的死角，厨房吊柜设置

升降拉篮，2平方米的空间里洗衣、熨烫和储藏功能完美组合，就连通常被忽视的浴室柜下水管哪部分空间，也被充分利用。

此外，业主还能享受24小时送餐服务、专业健康护理服务、宴会策划服务等五星级酒店式的管家服务。还配置有3000平方米顶级俱乐部，业主能在南京罕见的屋顶露台无边际泳池休闲娱乐。

### TOP级公寓对接国际标准

据悉，绿城·水晶蓝湾号称“献给世界公民的TOP级行政公寓”，目标消费人群为外籍人士或具有世界眼光的南京人。

专门从事涉外租赁的潘先生亲自考察之后坦言，绿城·水晶蓝湾品质是一流的，建筑用材、装修档次等各方面都称得上是南京的标杆性产品，“古典的装修风格更加符合老外的口味，定位非常精准。”另外，不仅坐拥百家湖一线

湖景，交通便捷度也得天独厚，10来分钟便捷对接高铁南京南站，半小时到达南京国际机场。

据南京多家专门经营涉外租赁业务的中介机构反馈的信息显示，南部新城的产业园和软件园，汇集爱立信、西门子、百事可乐等世界500强企业，云集一大批金领、CEO、高管等顶尖人才。同样，这里也是南京外籍人士聚集的区域之一。南部新城是全南京外籍

人士最为集中的区域，很多酒店式公寓的租赁客群，如仁恒国际公寓、长江路九号等，其实很多客户都是江宁开发区企业的中高管。

百家湖凭借南部新城最好的生态、交通、城市资源等，成为了这批高端客群的首选居住地，但是百家湖周边星级酒店式的顶级公寓产品仍然处于空白，绿城·水晶蓝湾正好填补这一空白。

### “3万盘”创江宁房价新高

遭遇众多业内人士争先参观的同时，“绿城·水晶蓝湾将卖30000元/平方米”传闻也风生水起，这也让不少看热闹的好奇人群欣然而往，成就了该盘居高不下的看房人气。“江宁百家湖那么好的环境，目前大多数楼盘也就12000—15000元/平方米，卖30000元/平方米要做到什么程度

啊！”不少欣然前往绿城·水晶蓝湾的看房者，抱着这样的心态。

“水晶蓝湾240m<sup>2</sup>的户型，三室朝南，厅超西全湖景。亮点是每个卧室都有卫生间，观景阳台够大。”在一位业内人士看来，如此舒适的空间设计和高规格的装修标准价绝对不菲。他预测，其每套大户型公寓总价将相当于万科金

域蓝湾的双拼售价。据了解，当年万科金域蓝湾开盘14000元/平方米的时候，江宁还鲜有楼盘突破万元，在其之后，江宁房价迅速突破万元大关。若绿城·水晶蓝湾真的喊价30000元/平方米。意味着将比江宁曾经的标杆楼盘万科·金域蓝湾高出一倍的价格，成为江宁房价新标杆。

### 求完美精神打动不少看客

“产品确实细致入微，也许我不够专业，反正是看不出一丝粗糙和搪塞之处。据说连样板房门口的水牌，为了材质、风格与绿城整体风格谐调，竟然特地到深圳采购。”绿城产品的细微之处，让业内人士杨先生印象深刻。

为产品更完美，绿城宁愿压缩利润空间。如绿城·杭州桂花城原草坪的平整度不够而全部铲

除，替换为高尔夫果岭草坪。而在绿城·水晶蓝湾，出于对居住舒适度的考量，将原定3.1米层高增至3.25米，不惜减掉一层建筑。

该项目一位营销负责人透露，绿城非常重视每一位员工、每一位顾客和来访者给产品的意见和看法。每一次产品研讨会，哪怕是初入职的销售人员，都可以自由发表自己对产品的想法或见

解。“绿城·水晶蓝湾样板房前期装修时，有一种户型是在入户门处的鞋柜背面，设计了厨房的收纳柜，有很细心的业内人士提出，这样可能会串味。于是我们立刻拆掉重来，做了两个空间中空隔离设计，消除了串味之忧。这样的细节点，也许连很多客户自己都没想到。”上述人士表示。

快报记者 周映余